

УТВЕРЖДАЯ АВТОРИТЕТ



Лыжники, легкоатлеты и конькобежцы-велогонщики набирались спортивного опыта и утверждали свой авторитет на областных и республиканских соревнованиях, в том числе участвуя в спартакиадах школьников Казахстана. В 1974 году лыжники громко заявили о себе на первенстве области в п. Боровском, заняв второе командное место. Конькобежцы на областном первенстве в г. Рудном заняли четвертое место. Этот вид спорта в то время был сезонным, поэтому, когда лед на катках таял, конькобежцы пересаживались на велосипеды. Вот и наши спортсмены в апреле 1974 года поехали в Алма-Ату на республиканскую велогонку среди юношей и заняли там шестое место. Через год на первенстве области в Кустанае конькобежцы заняли второе место. А легкоатлеты в течение трех месяцев участвовали в пяти стартах, в том числе в первенстве области, чтобы получить право на участие в первенстве Казахстана среди ДЮСШ.

В 1973 году закрылось отделение баскетбола в связи с тем, что из школы по семейным обстоятельствам уволились тренеры супруги Славские. В 1974 году в штат были приняты молодые специалисты тренеры по легкой атлетике, окончившие спортив-

но-педагогические заведения, В. Артемьев и Ф. Трякина (Гибдетдинова). В. Артемьев (на снимке со своим воспитанником, ныне тренером по легкой атлетике Сергеем Блиновым) С 1986 по 1995 год был председателем городского спорткомитета, с 1977 по 1981 год возглавлял ДЮСШ. В 1976 году закрылось отделение конькобежного и велоспорта в связи с переходом тренера на другую работу.

В 1974-1975 учебном году по инициативе директора школы П. Суняйкина в школе стали проводить смотр-конкурс среди тренеров всех отделений. Директор предложил начислять самые высокие баллы по основным разделам конкурса: за спортивные достижения на престижных соревнованиях, за выполнение высоких разрядных нормативов, установление рекордных достижений от городского до всесоюзного уровня, за сохранение численности занимающихся в группах. Итоги подводились коллегиально и объективно.

В первых двух конкурсах побеждал тренер по бадминтону П. Суняйкин, в последующем его опередил тренер по лыжным гонкам В. Толмачев.

В эти же годы поменялся адрес спортивной школы. Руководство города передало на баланс отдела образования пятиэтажный дом №8 во втором микрорайоне. В нем и разместились все внешкольные учреждения, в том числе и спортивная школа. У тренеров появилось помещение, где имелаась небольшая библиотека методической литературы, там же проводились тренерские советы и подготовка тренеров к учебно-тренировочным занятиям. И, наконец, выделили небольшую комнату для хранения спортивного инвентаря. Была утверждена ставка заведующего хозяйственной частью. Лыжники переехали в другую лыжную базу, более благоустроенную, в подвал дома №12 в первом микрорайоне, где ранее была база конькобежцев-велогонщиков.

В 1977 году произошло знаменательное событие не только для ДЮСШ, но и для всего спортивного движения города. За подготовку победителей первенств СССР среди девушек и юношей по бадминтону П. Суняйкину было присвоено звание заслуженного тренера Казахской ССР. В этом же году он уходит с должности

директора ДЮСШ, чтобы сконцентрироваться на тренерской работе. В своей спортивной школе Петр Ильич продолжает готовить классных бадминтонистов, и помогают ему в этом молодые тренеры, его бывшие воспитанники С. Одинцова (Варфаломеева) и А. Завалин. В 1982 году П. Суняйкин принимает предложение областного спортивного руководства о переходе на работу тренером в спортивную школу молодежи при Костанайском областном комитете.

